Filtro de arena

San Dollar
Tan limpia. Tan clara. Tan fácil.
Los filtros de arena son los que más se utilizan para filtrar el agua, por muy buenas razones. Son simples, efectivos y requieren poca atención. El agua de la piscina se envía a través de un recipiente a presión lleno de arena…Ésta atrapa las partículas grandes y pequeñas… tan pequeñas que el ojo humano no las puede detectar.

Con el transcurso del tiempo, la suciedad se acumula en los espacios que se encuentran entre las partículas de arena, causando que la presión del recipiente se eleve a medida que el paso del agua se hace más difícil. Esto significa que debe “cambiar la dirección del lavado del filtro”. Simplemente devuelva el flujo del agua y elimine la suciedad. Más simple no puede ser.

Pero no todos los filtros de arena están creados iguales. Para un filtrado óptimo, todo el agua debe fluir a través de la misma cantidad de arena al régimen apropiado. Por esto los filtros de arena de Pentair incluyen un diseño interno especial que mantiene el nivel del lecho de arena, asegura el flujo parejo del agua, y da como resultado el filtrado más eficiente posible. Por este motivo hay más

de 2 millones de filtros de Pentair instalados en todo el mundo.

Sand Dollar es un filtro de arena de alto rendimiento. Con su diseño altamente eficiente, Sand Dollar provee toda el agua limpia y transparente que requiere su piscina. Además, es increíblemente fácil de operar y mantener, y está fabricado teniendo en mente la

confiabilidad a largo plazo.

Las características estándar incluyen:

● Tanque termoplástico de una sola pieza que brinda fuerza excepcional, resistencia a la corrosión y larga duración.

● El atractivo color almendra se adapta a cualquier entorno de patio trasero.

● La combinación del drenaje de arena y agua acelera el servicio y el mantenimiento invernal.

● El diseño interno especial mantiene el nivel del lecho de arena para proveer un rendimiento constante y extender los ciclos de filtrado.

Para la máxima claridad del agua
La operación del filtro de la piscina no podría ser más fácil. La válvula de múltiples bocas del Sand Dollar pone todas las funciones del filtro al alcance de su mano, simplemente gire la manija a la posición deseada y Sand Dollar hace el resto en una operación segura y simple.

Las características adicionales incluyen:

● La válvula de múltiples bocas de 11.2" de 6 funciones incluyen sonda de presión y liberación de aire manual para evitar la acumulación de exceso de presión y mantener la eficiencia óptima de filtrado.

● El diseño interno garantiza que el agua se exponga a la máxima área de arena para un filtrado óptimo y un retrolavado eficiente.
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